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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Положення про Центр внутрішньої системи забезпечення якості освіти в 

Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського 

(далі − Центр) розроблено відповідно до вимог Законів України «Про освіту»,  «Про 

вищу освіту», нормативних документів Національного агенства із забезпечення 

якості вищої освіти, Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти у 

Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла 

Коцюбинського, Статуту Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського.  

Положення про Центр внутрішної системи забезпечення якості освіти 

Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського 

(далі - Положення) встановлює/визначає засади роботи Центру внутрішної системи 

забезпечення якості освіти Вінницького державного педагогічного університету імені 

Михайла Коцюбинського, цілі його діяльності та завдання, порядок організації 

роботи та взаємодії з іншими структурними підрозділами Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського (далі - ВДПУ ім. 

М.Коцюбинського). 

Центр внутрішної системи забезпечення якості освіти є структурним 

підрозділом ВДПУ ім. М.Коцюбинського, що спільно з Вченою радою Університету 

забезпечує релазацію політики у сфері забезпечення якості освіти у ВДПУ ім. 

М.Коцюбинського та відіграє ключову роль у розвитку, моніторингу й звітуванні 

щодо забезпечення якості освіти у ВДПУ ім. М.Коцюбинського.   

Центр створений з метою посилення орієнтації управління на якісні аспекти, 

забезпечення всіх рівнів управління інформацією щодо якості освіти, підвищення 

рівня підготовки фахівців шляхом здійснення цілеспрямованого моніторингу освітніх 

програм та освітнього процесу, вивчення потреб суспільства в освітніх послугах, змін 

попиту на окремі освітні програми.  



 
 

  Центр утворюється, реогранізовується і ліквідується наказом ректора ВДПУ ім. 

М.Коцюбинського на підставі відповідного рішення Вченої ради Університету за 

поданням першого проректора з науково-педагогічної роботи. 

Центр підпорядковується безпосередньо першому проректору з науково-

педагогічної роботи, звітує про свою діяльність перед ректором, ректоратом та 

Вченою радою Універитету. 

Центр співпрацює з усіма структурними підрозділами і органами студентського 

самоврядування ВДПУ ім. М.Коцюбинського. 

Працівники Центру мають право доступу до будь-якої інформації, що необхідна 

для проведення моніторингу якості освітньої діяльності та якості вищої освіти. 

Центр надає інформацію на вимогу про результати проведеного моніторингу 

усім зацікалвеним сторонам. 

Безпосереднє управління Центром та прийняття рішень здійснює керівник 

Центру, який несе відповідальність за діяльність Центру перед керівництвом та 

Вченою радою Університету. 

Штат Центру визначається з урахуванням завдань, передбачених цим 

Положенням, їх обсягу, а також інших чинників. 

Для виконання завдань Центр отримує службове приміщення та матеріально-

технічне забезпечення. 

На посаду керівника Центру наказом ректора ВДПУ ім. М.Коцюбинського 

призначається особа, яка має вищу освіти (магістр, спеціаліст), досвід роботи в 

закладах освіти не менше 5 років. 

1.2. Основними цілями Центру внутрішньої системи забезпечення якості освіти 

є:  

− формування стійкої довіри до присуджених ВДПУ ім. М.Коцюбинського 

ступенів вищої освіти за всіма освітніми програмами в Україні та поза її межами; 

− забезпечення і підвищення якості освітньої діяльності та якості вищої 

освіти, їх відповідності національним ліцензійним умовам надання освітніх послуг, 

державним, європейським і міжнародним освітнім стандартам;  

− забезпечення розуміння, врахування та узгодження потреб (цілей, вимог 

та очікувань) щодо надання освітніх послуг усіх зацікавлених сторін; 

− формування у ВДПУ ім. М.Коцюбинського культури якості як основи 

конкурентоспроможності ВДПУ ім. М.Коцюбинського та його випускників;  

− впровадження механізму самоаналізу як невід’ємного компоненту 

сталого розвитку ВДПУ ім. М.Коцюбинського.  

1.3.Основними завданнями Центру є створення умов для функціонування у 

ВДПУ ім. М.Коцюбинського внутрішньої системи забезпечення якості освіти, що 

передбачає участь у таких процедурах: 

− визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 

− здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм і 

окремих освітніх компонентів; 



 
 

− залучення зовнішніх та внутрішніх стейкхолдерів до моніторингу та 

перегляду освітніх програм; 

− розробка, організація та висвітлення пропозицій монітоирнгових заходів 

у ВДПУ ім. М.Коцюбинського; 

− методичний супровід моніторингу якості вищої освіти ВДПУ ім. 

М.Коцюбинського; 

− підвищення культури проведення моніторингових заходів; 

− щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і 

педагогічних працівників ВДПУ ім. М.Коцюбинського та регулярне оприлюднення 

результатів таких оцінювань на офіційному вебсайті, на інформаційних стендах 

тощо; 

− моніторинг реалізації планів підвищення кваліфікації педагогічних, 

науково-педагогічних працівників; 

− моніторинг наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу, у тому числі самостійної роботи здобувачів вищої освіти, за кожною 

освітньою програмою; 

− аналіз стану інформаційної системи для ефективного управління освітнім 

процесом; 

− моніторинг забезпечення публічності інформації про освітні програми, 

ступені вищої освіти та кваліфікації; 

− забезпечення дотримання академічної доброченості учасниками 

освітнього процесу й функціонування ефективної системи запобігання та виявлення 

академічного плагіату у наукових працях учасників освітнього процесу ВДПУ ім. 

М.Коцюбинського; 

− проведення спільних координаційних нарад зі структурними 

підрозділами, гарантами освітніх програм ВДПУ ім. М.Коцюбинського щодо 

виконання завдань із забезпечення якості освіти; 

− підготовка пропозицій щодо усунення недоліків, виявлених під час 

моніторингу, розроблення рекомендацій щодо покращення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти. 

1.4. Діяльність Центру базується на принципах академічної доброчесності, 

академічної свободи, науковості, наступності, об’єктивності, відкритості та 

інформаційної доступності, поваги, співпраці та взаємодії з усіма стейкхолдерами 

освітнього процесу, колегіальності та гласності обговорення питань і прийняття 

рішень, демократизму, студентоцентризму, оперативності, фаховості, інтеграції з 

ринком праці, персональної та колективної відповідальності, саморозвитку, 

системного підходу до розробки і впровадження в освітній процес сучасних наукових 

досягнень вітчизняної та зарубіжної вищої школи з проблем забезпечення  та 

моніторингу якості освіти. 

 



 
 

2. ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ЦЕНТРУ ВНУТРІШНЬОЇ СИСТЕМИ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

2.1. Здійснює аналіз якості освітньої діяльності у ВДПУ ім. М.Коцюбинського: 

визначає вимоги до внутрішньої системи забезпечення якості вищої освіти ВДПУ ім. 

М.Коцюбинського в цілому та до її окремих складників; формує критерії оцінювання 

якості освітньої діяльності, ініціює, організовує та проводить моніторинг якості 

освітньої діяльності ВДПУ ім. М.Коцюбинського, аналізує результати моніторингу, 

розробляє та подає  керівництву  Педуніверситету реконмедації щодо покращення 

якості освітньої діяльності, формує єдину базу даних щодо результатів моніторингу 

якості освітньої діяльності та якості вищої освіти у ВДПУ ім. М.Коцюбинського.  

2.2. Вивчає вітчизняний та міжнародний досвід застосування систем управління 

якістю на інституційному рівні та вносить пропозиції щодо покращення чинної 

внутрішньої системи забезечення якості освіти у ВДПУ ім. М.Коцюбинського. Бере 

участь у стратегічному плануванні розвитку ВДПУ ім. М.Коцюбинського та 

постійному покращенні якості освітньої діяльності та якості вищої освіти у ВДПУ ім. 

М.Коцюбинського. 

2.3. Розробляє та постійно оновлює нормативно-методичну базу щодо 

забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти, дотримання 

принципів академічної доброчесності та створення освітнього середовища з 

нульовою толерантністю до проявів академічних порушень.  

2.4. Бере участь в аналізі та перегляді освітніх програм та освітніх компонентів 

щодо їхньої відповідності нагальним вимогам ринку праці та потреб різних груп 

стейкхолдерів. 

 

3. КООРДИНАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ З ІНШИМИ СТРУКТУРНИМИ 

ПІДРОЗДІЛАМИ ВДПУ ІМ. М.КОЦЮБИНСЬКОГО 

3.1. Центр координує діяльність з навчально-методичним відділом з питань 

організації навчальної і методичної роботи, моніторингу та аналізу якості і 

ефективності організації освітнього процесу за денною за заочною формами навчання; 

моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм підготовки  фахівців за 

спеціальностями, аналізу стану забезпечення  необхідними навчально-методичними 

ресурсами для організації освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи 

здобувачів вищої освіти. 

3.2. Центр координує діяльність з відділом міжнародних зв’язків з питань 

реалізації планів міжнародної мобільності учасників освітнього процесу. 

3.3. Центр координує діяльність з інформаційно-обчислювальним центром з 

питань підтримки інформаційного забезпечення ВДПУ ім. М.Коцюбинського, 

забезпечення умов формування інформаційно-освітнього середовища закладу, 

оприлюднення нормативної документації, інформації про освітні програми, 

результати оцінювання навчальної діяльності здобувачів вищої освіти та професійної 

діяльності науково-педагогічних працівників на офіційному вебсайті ВДПУ ім. 



 
 

М.Коцюбинського та окремих стркутурних підрозділів, а також з питань хмарних 

сервісів та процедур  виявлення текстовх запозичень у наукових роботах учасників 

освітнього процесу. 

3.4. Центр координує діяльність з бібліотекою ВДПУ ім. М.Коцюбинського з 

питань забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення академічного 

плагіату у наукових працях учасників освітнього процесу; поширення інформації 

щодо академічної доброченості. 

3.5. Центр координує діяльність з органами студентського самоврядування, 

відділом молодіжної политки та соціальної роботи з питань діагностики задоволеності 

здобувачів вищої освіти якістю освітньої діяльності та якістю вищої освіти, 

моніторингу актуальних проблем студентського середовища, підтримки позитивного 

іміджу та корпоративної культури ВДПУ ім. М.Коцюбинського. 

3.6. Центр координує діяльність з гарантами освітніх програм, випусковими 

кафедрами у питаннях аналізу наявності необхідних ресурсів для організації 

освітнього процесу за кожною освітньою програмою; моніторингу висвітлення 

результатів опитувань стейкходерів щодо задоволеності якістю освітньої діяльності 

та якістю вищої освіти. 

3.7. Центр координує діяльність з аналітично-організаційним відділом з 

питань аналізу результатів науково-дослідної роботи учасників освітнього процесу, 

щорічного рейтингування науково-педагогічних працівників, удосконалення 

існуючої системи рейтингового оцінювання їхньої роботи та запровадження нових 

форм і методик оцінювання професійної діяльності та розвитку компетентності 

науково-педагогічних, педагогічних працівників, реалізації планів підвищення їхньої  

кваліфікації. 

3.8. Центр координує діяльність з відділом ліцензування та акредитації з 

питань розробки методичних матеріалів щодо регламентації процедур акредитації 

освітньо-професійних та освітньо-наукових програм, аналізу матеріалів  

акредитаційної експертизи спеціальностей, предметних спеціальностей ВДПУ ім. 

М.Коцюбинського. 

 

 


